
Úřad vlády České republiky 
Odbor provozu a služeb  
 

Úřad vlády České republiky, nábřeží Edvarda Beneše 128/4, 118 01  Praha 1 

ústředna 224 002 111, posta@vlada.cz, datová schránka: trfaa33 
 

Čj. 9596/2017-OPS-6 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
veřejné zakázky malého rozsahu 

„Revize přenosných elektrických zařízení a pohyblivých přívodů  
v objektech Úřadu vlády ČR“ 

Zadavatel obdržel dne 14.08.2017 prostřednictvím e-mailu na adresu verejnezakazky@vlada.cz 
žádost dodavatele následujícího znění. 

Dotaz č. 1: 

Žádáme Vás o informaci o počtech ks. spotřebičů a pohyblivých přívodů na 1 pobočce dle periody 
revize. 

Odpověď č. 1: 

Zadavatel v následující tabulce uvádí bližší specifikace počtu kusů spotřebičů a pohyblivých 
přívodů po jednotlivých pobočkách a periodách revize.  

počet el.zařízení/               
objekt 

el. 
zařízení 

el. 
zařízení 

el. zařízení 
Pohyblivé 
přívody 

Místo plnění 

  
6 měsíců 

12 
měsíců 

24 měsíců 12 měsíců 
  

Strakova akademie 11 104 6298 1539 
Praha 1, nábřeží 
Edvarda Beneše 4 

Kramářova vila 3 22 146 41 Praha 1, Gogolova 1 

Benešova vila 2 16 155 29 
Sezimovo Ústí, 
Dr.E.Beneše 201 

Slavíčkova vila 0 4 56 31 Praha 6, Slavíčkova 628 

Hrzánský palác 0 23 124 39 Praha 1, Loretánské 9 

Lichtenštejnský 
palác 5 561 392 91 

Praha 1, U Sovových 
mlýnů 4  

Skladový objekt 
Chabry 5 45 70 32 

Praha 8, U větrolamu 
1702 

Ministerstvo 
dopravy 0 0 502 88 

 Praha 1, 
nábř.L.Svobody 1222 

 Kodaňská 0 0 394 86 Praha 1, Kodaňská 1441 

Vladislavova 0 12 1023 354 Praha 1, Vladislavova 4 

Regionální 
kanceláře  - suma 0 0 130 23 

dle výzvy k podání 
nabídky 

Eurocentra - suma  0 0 197 37 
dle výzvy k podání 
nabídky 
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Stránka 2 (celkem 2) 

Dotaz č. 2: 

Žádáme o upřesnění informace z návrhu smlouvy bod IV. část f. kde uvádíte, že: “Za účelem 
zjištění skutečného stavu zařízení je poskytovatel povinnen dostavit se fyzicky do místa plnění 
dle určení objednavatele”. Chápeme, že revizní technik v rámci revize realizuje návštěvu objektu, 
nicméně z textu vyplývá, že zde si představujete ještě nějaké další návštěvy mimo cykly revizních 
služeb? Pokud ano prosím o upřesnění a uvedení odhadovaného množství těchto návštěv ročně? 

Odpověď č. 2: 

Zadavatel mimo pravidelné revize předpokládá návštěvy za účelem zjištění skutečného stavu 
zařízení pouze dle čl. IV odst. 1 písm. e) smlouvy, a to maximálně 1x  za 3 měsíce u objektů 
situovaných v Praze. Čl. IV odst. 1 písm. f) smlouvy se vztahuje k předchozímu ustanovení, tedy 
čl. IV odst. 1 písm. e).  

Dodavatel je povinen se fyzicky dostavit ke zjištění skutečného stavu zařízení do místa 
plnění dle čl. IV odst. 1 písm. f) k vykonání mimořádně vyžádané revize na základě výzvy 
zadavatele dle čl. IV odst. 1 písm. e), a to maximálně 1x  za 3 měsíce u objektů situovaných 
v Praze. 

 

V Praze 

 

 

v.z. Ing. Kamila Janáčková 
vedoucí Oddělení provozního a majetkového 


		2017-08-16T13:45:39+0200
	Ing. Kamila Janáčková




